
pohodový poznávací zájezd s koupáním v moři       

ostrov TENERIFE – Kanárské ostrovy 

„ostrov, který vás okouzlí + král sopek“ – nejvyšší hora Španělska 

                                  15. - 22.  října 2021  (pá-pá)            č.zájezdu 3215101      
 

Prodlužte si léto na ostrově Tenerife, který je jedinečný. Tmavomodrý oceán a nádherné pláže s vyhřátou 

vodou, příkré pobřeží a soutěsky,  hluboké lesy a pustina. Sopka Pico del Teide uprostřed bizarního lávového 

moře. Příroda se zde ukazuje v celé své nádherné rozmanitosti. Procházky městy připomínajícími koloniální 

dobu, staré kostelíky, kamenné domky a pyramidy vás nadchnou. V útulných hospůdkách ochutnáte zdejší 

tradiční kuchyni a výborné víno. A k tomu všemu zde svítí slunce po celý rok. 

Hotelové ubytování v apartmánech s kuchyňkou a lednicí v Puerto de la Cruz na severu ostrova je velmi 

výhodné pro poznávání města i ostrova. Kousek od hotelu  je centrum města, plno restaurací, Aquapark i moře.     
 

Program:  podrobné informace obdrží účastníci týden před odjezdem 
 

1.den: Sraz na letišti v Praze. Přímý let na Tenerife. Ubytování na hotelu a večerní prohlídka kostela a centra města, 

ze kterého vyplouvaly lodě do Nového světa, nocleh. 

2.den: po snídani přejezd přes hory do osady Masca (staré kamenné domy). Sestup nádhernou soutěskou Barranco de 

Masca (cca 3,5 hodiny) k pláži. Lodičkou plavba pod 900 metrů vysokými skalními útesy Los Gigantes do 

Acantilados de Los Gigantes. Prohlídka městečka a koupání na pláži nebo v místních vyhřívaných bazénech. Nocleh.   

3.den: po snídani přejezd do Güimaru a prohlídka muzea – pyramidy Guančů (původní obyvatelé ostrova), expozice 

věnovaná mořeplavci Thoru Heyerdalovi, zahrady. Odpoledne prohlídka hlavního města ostrova – Santa Cruz de 

Tenerife. Budova Opery, pevnost, procházka centrem města, nádherný park, koupání v místních bazénech. Návrat na 

ubytování a cestou zastávka v La Victoria v restauraci Guachinche na večeři – kanárská kuchyně. Nocleh. 

4.den: po snídani do Národního parku Teide - UNESCO. Výjezd lanovkou do 3 555 metrů -  pod  nejvyšší vrchol 

Španělska – kouřící Pico del Teide (3718 metrů).  Lanovkou zpět do údolí. Procházka v oblasti lávových polí 

gigantického kráteru vyhaslé sopky. Skalní útvary Mirador de La Ruleta. Nocleh.  

5. den: po snídani La Orotava – karnevalové město, balkónové domy, nádherné parky a mlýny. Icod de Los Vinos – 

vinařská vesnice – prohlídka centra a nejstaršího dračince na ostrově  - Drago Milenario – posvátný strom původních 

obyvatel. Garachico – městečko zničené výbuchem sopky, ze kterého se vyváželo víno. Možnost koupání v lávových 

lagunách (pokud budou otevřeny). Návrat na hotel, nocleh. 

6.den: po snídani přejezd do pohoří Anaga na severovýchodě ostrova. Na Emita Cruzdel Carmen krátká túra po staré 

formanské cestě vavřínovým lesem (cca 2 hodiny). Cesta pohořím se zastávkami na výhledových místech. San 

Andrés – koupání na nejznámější pláži ostrova Playa de Las Teresitas, která má uměle navezený žlutý písek ze 

Sahary. Prohlídka vesnice skalních obydlí Chinamada. Túra překrásnou krajinou – sestup k pobřeží. (cca 2.5 hodiny) 

do vesnice Punta del Hidalgo.  Zastávka na prohlídku Banka de Vino s možností nákupů vína. Nocleh.  

7.den: po snídani výjezd do hor se zastávkou u tábořiště La Caldera - v bývalém kráteru sopky. Túra (cca 3 hodiny) 

z vesnice Vilaflor (nejvýše položená vesnice celého Španělska) k hliněným pyramidám Paiseje Lunar. Zastávka u 

největších borovic na ostrově a návrat zpět krásným borovicovým lesem. Zájemci mají dopoledne možnost návštěvy 

Lago Martiánez – bazény se slanou vodou. Odpoledne zájemci návštěva Loro Parque – zahrada papoušků, ZOO, 

botanická zahrada s podmořským světem a hlavně cvičené kosatky, delfíni atd. Nocleh.    

8.den: po snídani vyklizení pokojů. Přejezd do San Cristóbal de La Laguna a prohlídka centra města, které je na 

seznamu památek UNESCO. Bývalé hlavní město ostrova. Volno ve městě, kde se dochovaly staré domy ze XVII.-

XVIII. století.  Odpoledne transfer na letiště a odlet. V noci návrat do Zlína. 

 cena :    25.260,- Kč/osobu                                               Min. počet účastníků: 4 osoby                

Cena zahrnuje: leteckou dopravu na ostrov a zpět s nízkonákladovou společností, letištní a bezpečnostní taxy, 

palivový příplatek, dopravu po ostrově autem, 7x ubytování se snídaní, průvodce, pojištění CK proti úpadku a 

kom. cestovní pojištění typ A30.  

Slevy : včasný nákup  (smlouva a záloha 12.000,-Kč/os)   do 31.1.2021      - 400,-Kč   

                                                                                               do 28.2.2021       - 200,-Kč  
  

Ubytování :  7x - hotel. Jedná se o apartmány, kdy vždy dvě dvoulůžkové ložnice mají společnou koupelnu 

s toaletou, obývací pokoj s posezením, zařízenou kuchyňku s lednicí a velký balkón.   

Stravování :  snídaně formou bufetu v restauraci hotelu.  Další strava je individuální s možností vaření a   

                       využitím místních restaurací. Ceny večeře cca 12,- euro za osobu i s pitím.      

Doprava: na ostrov a zpět letecká (nízkonákladová) a po ostrově pronajatým osobním vozem, případně mikrobusem. 

 

informace :   www.rapantaspol.cz    774 742 307     rapant@rapantaspol.cz 

http://www.rapantaspol.cz/
mailto:rapant@rapantaspol.cz

